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A)	Please confirm this is the first and only time you answer this survey. (कृ पया आपण या
सर्वेक्षणाचे उत्तर देण्याची ही पहिलीच वेळ आहे याची पुष्टी करा.)

254 responses

B)	Age: …………

254 responses

a) Yes
b) No

96.5%
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20
20 years

21
22

22 Years
24

26
29

Shinde Pooja
0

20

40

60

80

6 (2.4%)6 (2.4%)6 (2.4%)

39 (15.4%)39 (15.4%)39 (15.4%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

63 (24.8%)63 (24.8%)63 (24.8%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)

75 (29.5%)75 (29.5%)75 (29.5%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

30 (11.8%)30 (11.8%)30 (11.8%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

13 (5.1%)13 (5.1%)13 (5.1%)
6 (2.4%)6 (2.4%)6 (2.4%)5 (2%)5 (2%)5 (2%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (01 (01 (0
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C)	Gender

254 responses

D)	What degree program are you pursuing now?आपण आता कोणत्या पदवी कार्यक्रमामध्ये
प्रवेशीत आहात?

254 responses

Student Satisfaction Survery (SSS)

a)Female
b)Male
c)Transgender

39%

61%

B. A. Part - I
B. A. Part - II
B. A. Part - III
B.Com.Part - I
B. Com. Part - II
B.Com. Part - III

16.1%

37%

15%

29.5%
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1.	How much of the syllabus was covered in the class? (वर्गात किती टक्के  अभ्यासक्रम पूर्ण होतो ?
)

254 responses

2.	How well did the teachers prepare for the classes? (शिक्षकांनी वर्गांत किती चांगल्या तयारीने
शिकवले?)

254 responses

4 – 85 to100%
3 – 70 to84%
2 – 55 to69%
1– 30 to 54%
0–Below 30%

26%

68.5%

4–Thoroughly(परिपूर्ण)
3 – Satisfactorily(समाधानकारक)
2 – Poorly(असमाधानकारक)
1 – Indifferently(दुर्लक्षित)
0 – Won’t teach at all(अजिबात शिकवीत
नाहीत)

35%

64.6%
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3.	How well were the teachers able to communicate? (शिक्षक व विद्यार्थी यांच्यामधील सुसंवाद
कशा प्रकारे होता?)

254 responses

4.	The teacher’s approach to teaching can best be described as (शिक्षकांचा अध्यपनाविषयीचा
दृष्टिकोन)

254 responses

4 – Alwayseffective(नेहमीच प्रभावी)
3 – Sometimes effective (कधी कधी
प्रभावी)
2 – Just satisfactorily (के वळ
समाधानकारक)
1– Generallyineffective(साधारणत:
अप्रभावी)
0– Very poor communication(फार सुमार
संप्रेषन)

11%

82.3%

4–Excellent(उत्कृ ष्ट)
3 –Very good(फार छान)
2 –Good(छान)
1 –Fair(ठीक)
0–Poor(सुमार)

11%

24.8%

61.4%
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5.	Fairness of the internal evaluation process by the teachers. (शिक्षकांचा अंतर्गत मूल्यांकन
प्रक्रियेविषयीचा प्रामाणिकपणा)
254 responses

6.	Was your performance in assignments discussed with you? (असाइनमेंटमधील तुमच्या
कामगिरीबाबत तुमच्याशी चर्चा के ली होती का?)

254 responses

4 – Alwaysfair(नेहमीच छान)
3 – Usually fair(साधारणत: छान)
2 – Sometimes unfair (कधी कधी अयोग्य)
1 – Usually unfair(नेहमीच अयोग्य)
0– Unfair(अयोग्य)

15.7%

83.5%

4 – Every-time (प्रत्येक वेळी)
3 – Usually(नेहमीच)
2 – Occasionally/Sometimes(प्रासंगिक /
कधीकधी)
1 – Rarely(क्वचित)
0– Never (नाही)

32.7%

56.3%
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7.	The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.(कॉलेज विद्यार्थ्यांसाठी इंटर्नशिप, विद्यार्थी विनिमय, फील्डव्हिजिटच्या
संधींना चालना देण्यासाठी सक्रिय सहभाग घेते.)
254 responses

8.	The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social
and emotional growth.(आपल्या कॉलेजमधील अध्यापन आणि मार्गदर्शन प्रक्रियाआपल्या आकलन,
सामाजिक आणि भावनिकवाढीस मदत करते.)
254 responses

4 – Regularly(नियमितपणे)
3 – Often(बर्‍याचदा )
2 – Sometimes(कधी कधी)
1 – Rarely(क्वचित)
0– Never(कधीच नाही)

9.4%

29.9%

57.9%

4 – Significantly (लक्षणीय)
3 – Very well(खूप चांगले)
2 – Moderately(माफक प्रमाणात)
1 – Marginally (अंशत:)
0– Not at all(मुळीच नाही)

62.6%

32.7%
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9.	The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (कॉलेज शिकण्याच्या आणि
वाढण्याच्या अनेक विविध संधी उपलब्ध करुन देते.)
254 responses

10.	Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programmer outcomes.(शिक्षक तुम्हाला अपेक्षित असलेली क्षमता, अभ्यासक्रम आणि कार्यक्रमाच्या
फलिताविषयी माहिती देतात.)

254 responses

4 – Strongly agree (पूर्ण सहमत)
3 – Agree(सहमत)
2 – Neutral(तटस्थ)
1 – Disagree(असहमत)
0– Strongly disagree(पूर्णपणे असहमत)

41.3%

57.1%

4 – Every time(प्रत्येक वेळी)
3 – Usually(सहसा)
2– Occasionally/Sometimes(प्रासंगिक/
कधी कधी)
1 – Rarely(क्वचित)
0– Never(कधीच नाही)

90.6%
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11.	Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. (आपले मार्गदर्शक
आपल्याला नेमून दिलेल्या कामाबाबत आवश्यक पाठपुरावा करतात.) 

254 responses

12.	The teachers illustrate the concepts through examples and applications. (शिक्षक उदाहरणे
आणि उपयोजनाद्वारे संकल्पना स्पष्ट करतात.)

254 responses

4 – Every time (प्रत्येक वेळी)
3 – Usually(सामान्यत:)
2 – Occasionally/Sometimes(प्रासंगिक/
कधीकधी)
1 – Rarely(क्वचित)
0 – I don’t have a mentor(मला मार्गदर्शक
नाहीत)

11.4%

84.6%

4 – Everytime(प्रत्येक वेळी)
3 – Usually(सामान्यत:)
2 – Occasionally/Sometimes((प्रासंगिक/
कधीकधी)
1–Rarely(क्वचित)
0 –Never(कधीही नाही)

11.8%

85.4%
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13.	The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.(शिक्षक आपली सामर्थ्य ओळखतात आणि योग्य पातळीवरील आव्हाने प्रदान करण्यास
प्रोत्साहित करतात.)

254 responses

14.	Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. (शिक्षक
आपल्यातील कमतरता ओळखण्यात आणि त्या दूर करण्यात आपली मदत करण्यास सक्षम आहेत.)

254 responses

4 – Fully(पूर्णपणे)
3 – Reasonably(वाजवी)
2 – Partially(अंशतः)
1 – Slightly(जरासे)
0– Unable to(असमर्थ)

87%

4 – Everytime(प्रत्येकवेळी)
3 – Usually(सामान्यत:)
2 – Occasionally/Sometimes(प्रासंगिक/
कधीकधी)
1 – Rarely(क्वचित)
0 – Never(कधीही नाही)

15.4%

77.6%
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15.	The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.(अध्यापन-अध्ययन
प्रक्रियेची सातत्य्  पूर्ण दर्जा सुधारणा, परीक्षण आणि पुनरावलोकन इ. मध्ये तुम्हाला समाविष्ट करणेसाठी
कॉलेज प्रयत्न करते?)

254 responses

16.	The institute/ teachers use student centrist methods, such as experiential learning,
participation learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.(कॉलेज किं वा शिक्षक शिकण्याचा अनुभव अधिक समृध्द बनविण्यासाठी प्रायोगिक अध्ययन,
सहभागात्मक अध्ययन आणि समस्या निराकरण पद्धती या सारख्या विद्यार्थी कें द्रित पद्धती वापरतात?)

254 responses

4 – Strongly agree(पूर्ण सहमत )
3 – Agree(सहमत )
2 – Neutral(तटस्थ)
1 – Disagree(असहमत )
0– Strongly disagree(पूर्णपणेअसहमत)

47.2%

49.2%

4 – To a great extent (मोठ्या प्रमाणात )
3 –Moderate (माफक)
2– Somewhat (काही प्रमाणात )
1 – Very little (थोडया प्रमाणात)
0 – Not at all (मुळीच नाही)

11.4%

27.6%

60.2%



7/12/2021 Student Satisfaction Survey (SSS)-KCCT 2019-20 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1PsFcEvd_bXwU1aVet53UlgBmmfkLZqg-fd8AFD2Cn7w/edit#responses 13/15

17.	Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. (अभ्यासेतर
उपक्रमांमध्ये सहभागी होण्यासाठी शिक्षक तुम्हाला प्रोत्साहन देतात का?)

254 responses

18.	Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employ-
ability skills to make you ready for the world of work. (विद्यार्थ्यांना कामाच्या ठिकाणांसाठी तयार
करणेसाठी त्यांच्यामध्ये मृदु कौशल्ये, जीवन कौशल्ये, रोजगारकें द्री कौशल्ये रुजवण्यासाठी कॉलेज/शिक्षक
कितपत प्रयत्न करतात?)

254 responses

4 – Strongly agree(पूर्ण सहमत )
3 – Agree(सहमत )
2 – Neutral(तटस्थ)
1 – Disagree(असहमत )
0– Strongly disagree(पूर्णपणे असहमत)

29.5%

68.9%

4 – To a great extent (मोठ्या प्रमाणात )
3 –Moderate(माफक)
3 – Somewhat(काही प्रमाणात )
1 – Very little (थोडया प्रमाणात)
0 – Not at all(मुळीच नाही)

8.3%

17.7%

72.4%
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19.	What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching.(किती टक्के  शिक्षक शिकवताना प्रोजेक्टर आणि मल्टिमिडिया सारखी ICT ची साधने
वापरतात?)

254 responses

20.	The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.(एकू णच
तुमच्या कॉलेजची अध्यापन-अध्ययन पद्धती कितपत चांगली आहे?)

254 responses

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

22.4%

7.5%

9.1%

23.6%

37.4%

4 – Strongly agree(पूर्णसहमत )
3 – Agree(सहमत )
2 – Neutral(तटस्थ)
1 – Disagree(असहमत )
0– Strongly disagree(पूर्णपणेअसहमत)

35%

62.2%
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21.	Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in
your institution. ( महाविद्यालयातील अध्यापन-शिक्षण प्रक्रियेची एकू ण गुणवत्ता सुधारण्यास सुचना करा.)
135 responses

No

Yes

Ok

Digital technology

Digital knowledge

Yes

Nahi

Good


